

## Goodyear pomiče granice pomoću nove serije guma s trkaćim karakterom Eagle F1 SuperSport

Goodyear najavljuje dolazak nove serije triju guma primjerenih za ceste i trkaće staze: SuperSport, SuperSport R i SuperSport RS. UUHP (Ultra Ultra High Performance) gume upotrebom inovativnih tehnologija osiguravaju vozačima kraći zaustavni put, vrhunsko prianjanje te precizno upravljanje na cestama i na trkaćim stazama. Dugogodišnje iskustvo s trkaćih staza omogućilo je razvoj ovih guma koje se mogu ugraditi na širok spektar vozila, od Volkswagen Golfa GTI do Porschea 911 GT2 RS.

Ascari, 10. travnja 2019. - Novu seriju guma iz sve većega segmenta UUHP (Ultra Ultra High Performance) čine gume Eagle F1 SuperSport, SuperSport R i SuperSport RS. Njihov razvoj diktirali su Goodyearovo dugogodišnje iskustvo s trkaćih staza i inovativne tehnologije, što gumama osigurava najvišu razinu izdržljivosti u trkačkoj i cestovnoj vožnji.

Guma **Eagle F1 SuperSport** s krutim rebrima gaznog sloja povećava reagiranje na promjenu smjera, masivan zatvoreni dezen na ramenom dijelu omogućuje kontrolu u zavojima, a izuzetno kruta bočnica gume doprinosi boljoj upravljivosti, ali bez smanjenja udobnosti u vožnji. Kombinacijom različitih smjesa Goodyear je domišljato prilagodio gumu različitim vremenskim prilikama jer su vanjski dijelovi usavršeni za suhu, a tri segmenta u središnjem dijelu za mokru površinu. Guma Eagle F1 SuperSport postupno će biti dostupna u 25 dimenzija, širine od 205 do 305 mm i poprečnih presjeka od 45 do 30, za naplatke promjera od 18 inča do 21 inča. Eagle F1 SuperSport namijenjena je za energična vozila kakav je npr. Volkswagen Golf GTI, za visokoizdržljive limuzine kakvi

## PRIOPĆENJE ZA JAVNOST



su BMW M3 i Mercedes-AMG C63 te za super automobile kao što je Porsche 911 Turbo.

Još bolje prianjanje i preciznije upravljanje pruža guma **Eagle F1 SuperSport R**. Prilagođena gumena smjesa omogućuje dodatne izdržljivosti na suhoj površini, a mostići u utorima gaznog sloja osiguravaju veliku stabilnost u zavojima jer smanjuju deformaciju blokova gaznog sloja kod ekstremnih bočnih sila. Zahvaljujući optimiziranoj kontaktnoj površini koja omogućuje ravnomjerniju raspodjelu pritiska po površini, istodobno su povećani preciznost i reagiranje pri upravljanju. Eagle F1 SuperSport R dolazi na tržište u 10 dimenzija, širine od 205 do 305 mm i poprečnih presjeka od 25 do 40, za naplatke promjera od 18 inča do 21 inča. Eagle F1 SuperSport R razvijena je za najizdržljivija vozila kao što su Volkswagen Golf Club sport, BMW M4 CS i Porsche 911 GT3.

Seriju zaokružuje guma **Eagle F1 SuperSport RS**, koja ima najizraženiji trkaći karakter; naime, posebno je razvijena za pomicanje granica na stazi, a homologirana je i za cestovnu vožnju. Ta guma ima vrlo posebnu gumenu smjesu razvijenu na temelju iskustva s trkališta koje joj osigurava vrhunsko prianjanje i izdržljivost na suhoj površini. Na tržište dolazi u dvije dimenzije: 265/35 ZR20 i 325/30 ZR21.

Više informacija:  
Romana Stare  
Voditeljica marketinga za putničku gumu regija Adria  
T: +386 (0)4 20 77 025; [romana\\_stare@goodyear.com](mailto:romana_stare@goodyear.com)

### Informacije o tvrtki Goodyear Dunlop Sava Tires

Goodyear Dunlop Sava Tires, d.o.o., jedan je od vodećih proizvođača guma u jugoistočnoj Europi i još od 1998. godine dio je međunarodne korporacije Goodyear. Tvrtka Goodyear Dunlop Sava Tires je 2019. godine već šesti put zaredom dobila neovisni certifikat Top Employer, a ima oko 1400 zaposlenika.

Goodyear Dunlop Sava Tires proizvodi, odnosno prodaje gume za osobna, poluteretna i teretna vozila, industrijske i građevinske strojeve, motogume i autozračnice. Prodajni asortiman čine gume pet robnih marki: Goodyear, Dunlop, Sava, Fulda i Debica. Naše gume donose sigurnost i udobnost vozačima na cestama po

## PRIOPĆENJE ZA JAVNOST



cijelom svijetu, s obzirom na to da približno 80 posto guma prodajemo u europske i druge države putem prodajne mreže koncerna Goodyear. Za više informacija o našim gumama posjetite internetske stranice [www.goodyear.hr](http://www.goodyear.hr), [www.dunlop.eu](http://www.dunlop.eu), [www.fulda.eu](http://www.fulda.eu), [www.sava-tires.com](http://www.sava-tires.com).

### Informacije o korporaciji Goodyear

Goodyear je jedan od najvećih proizvođača guma na svijetu. Zapošljava približno 64 tisuće ljudi. Proizvodi se izrađuju u 47 tvornica u 22 države svijeta. U njegova dva centra za inovacije u Akronu u Ohiju i Colmar-Bergu u Luksemburgu trude se razvijati najnaprednije proizvode i usluge koji postavljaju standarde glede tehnologija i izdržljivosti u industriji. Za više informacija o korporaciji Goodyear i njezinim proizvodima posjetite internetsku stranicu [www.goodyear.com](http://www.goodyear.com)

Za dodatne slike posjetite središnju internetsku redakciju na: <http://news.goodyear.eu>.